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Praktikavtal
Med detta avtal bekräftas följande praktik och dess villkor. 
Studerande
Namn (För- och efternamn)
Födelsedatum och studentnummer
Telefon och e-post
Utbildningsprogram
Inriktningsalternativ
Studieavsnitt (Fyll i praktikens namn)
Praktikplats
Praktikplats
Adress
Bransch
Kontaktpersonens namn och titel
Kontaktpersonens telefon och e-post
Yrkeshögskolan Arcada
Kontaktpersonens namn och titel
Kontaktpersonens telefon och e-post
Uppgifter om praktiken
Arbetsförhållande (välj ett alternativ)
1. Praktiken sker i arbetsförhållande (ett separat arbetsavtal ingås mellan studeranden och praktikplatsen) X
2. Praktiken sker utan arbetsförhållande (inget arbetsavtal ingås mellan studeranden och praktikplatsen) X

Praktikens omfattning – XX sp
Praktiktidpunkt – Ange datum för praktikens start- och sluttidpunkt
Arbetsveckor sammanlagt – XX veckor
Arbetstid – XX h/vecka
Arbetsdag – kl. XX.XX-XX.XX


Kompetensmål
(Fylls i av kontakpersonen)
Arbetsuppgifter
(Fylls i av praktikplatsen)
Tilläggsuppgifter
(Fyll i vid behov)
Avtalsvillkor
Avtalsvillkoren finns på sida 3 och 4.
Praktiken godkänns inom ramen för studierna vid Arcada
(Fylls i av Arcadas kontaktperson)
Underskrifter
Detta avtal har uppgjorts i tre likalydande exemplar, ett för varje avtalspart. Avtalet undertecknas elektroniskt av alla avtalsparter.


Avtalsvillkor
Praktikplats
Praktikplatsen är den organisation i vilken studeranden utför sin praktik. Praktiken kan utföras inom företag, offentlig förvaltning eller annan sammanslutning. Praktikplatsen är under praktiktiden studerandens inlärningsmiljö.
Praktikens målsättning
Målsättningen med praktiken är att genom handledning introducera studeranden i för yrkesstudierna centrala praktiska arbetsuppgifter samt i tillämpningen av kunskaper och färdigheter i arbetslivet. Praktiken fördjupar studerandens färdigheter, förbereder för arbetsuppgifter inom området samt stöder och kompletterar studierna inom utbildningsprogrammet. Praktiken ger studeranden möjlighet att delta i identifieringen och analyseringen av utvecklingsbehovet inom området.
Studerandens status
Under praktiktiden har studeranden studierätt vid Yrkeshögskolan Arcada och har studerandestatus. Om praktikplatsen och studeranden utöver detta praktikavtal vill avtala om ett arbetsförhållande, görs ett separat arbetsavtal i enlighet med arbetsavtalslagen upp mellan arbetsgivare och arbetstagare.
Handledning och utvärdering
Praktikhandledare är för Yrkeshögskolan Arcadas del den i praktikavtalet nämnda kontaktpersonen. För handledning på praktikplatsen ansvarar den i praktikavtalet nämnda kontaktpersonen för praktikplatsen. Om det under utförandet av praktiken uppkommer problem, är praktikplatsens kontaktperson efter att ha diskuterat med studeranden skyldig att utan dröjsmål ta kontakt med Yrkeshögskolan Arcadas kontaktperson.


Försäkringar
När praktiken utförs i arbetsförhållande omfattas studeranden av praktikplatsens olycksfalls- och skadeförsäkring. När praktikplatsen sker utan arbetsförhållande, ansvarar Yrkeshögskolan Arcada för studerandens olycksfallsförsäkring samt skadeförsäkring till den del det gäller skada på person och egendom som är föremål för hantering. För övriga skador ansvarar praktikplatsen.
Arbetarskydd
Praktikplatsen bör svara för att de inom branschen rådande allmänna arbetarskyddsförordnandena samt praktikplatsens egna arbetarskydds-föreskrifter följs under studerandens praktik.
Lön
Om lön eller annat vederlag utbetalas för praktiktiden, bör praktikplatsen och studeranden utöver detta praktikavtal ingå ett separat arbetsavtal (se ”Studerandens status”).
Sekretess
Om studeranden under praktiken hanterar konfidentiell eller sekretessbelagd information, ingår praktikplatsen ett separat sekretessavtal med studeranden.
Avtalets upphörande
Detta avtal upphör när den avtalade praktiken slutar. Avtalet kan hävas under pågående avtalsperiod om grund till detta finns enligt arbetsavtalslagens 
8 kap. 1 § eller om det finns avsevärd risk att målsättningarna för praktiken inte kan uppfyllas.
Tolkning av avtalet
Meningsskiljaktigheter angående tolkningen av detta avtal bör i första hand lösas genom förhandlingar mellan avtalsparterna.


Yrkeshögskolan Arcada
www.arcada.fi
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